Домашнее задание по теме «Медь.Цинк.Серебро»

Задача 1
Медную пластинку массой 20 г опустили в раствор нитрата ртути (II). Масса пластинки увеличилась на 2,73 г. После этого пластинку прокалили и она приобрела первоначальный вид. Как изменилась при этом масса пластинки?

Задача 2
Медную пластинку массой 20 г опустили в раствор нитрата ртути (II). Масса пластинки увеличилась на 2,73 г. После этого пластинку прокалили и она приобрела первоначальный вид. Как изменилась при этом масса пластинки?

Задача 3
[image: image1.png]B nepeurclIeHHHIX HUKe KOMILIEKCHBIX MOHAX ONpejesuTe
cTeneHb OKHCIAEHNSA Meau X ee KOOPAHHAIIMOHHOE YHCJIO! [Cu(NH3)4]2+,

[Cu(NH,),]"*, [Cu(H,0)]%*.





Задача 4
[image: image2.png]IIpu nponyckanum Toka cunoit 0,804 A B Teuenue 2 4 ge-
pe3 160 mur pacTBOpa, comepsKaliero AgNOz; u Cu(NO 3)9s Ha KaToZe BhI-
nenunoch 3,44 r cMecH ABYX METANJOB (Ag u Cu). Onpezxe.wm're MOJAp-
HYI0 KOHIUEHTpanuIio obeux coseil B HCXOAHOM PACTBOpe, eCJIH M3BeCTHO,
9TO PACTBOP, MONYYEHHBIH IO OKOHYAHWH OMBITA, He COAEP>KHT HH HOHOB
Me/JH, HH NOHOB cepebpa.




Задача 5
В стакан с водой на нити в горизонтальном положении подвесили сварной стержень. Одна часть этого стержня (по отношению к нити подвеса) железная, другая – серебряная. Как будет меняться положение стержня после добавления в стакан раствора сульфата меди (II)? Объясните причину ожидаемого эффекта.
